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 طرح درس بالینی

  نام درس:  

 کارشناسی مقطع:  زنان 5/0تعداد واحد:

 1399-1400سال تحصیلی:  فیزیولوژی ،آناتومی ،داروشناسیپیش نیاز: 

 پرستاری گروه آموزشی:  بهرامی : ربی/استاد بالینیم

 .. روز3....مدت کارآموزی:     داخلی مردان: بخش کارآموزی

 

 وزیکارآم ورهشرح کوتاه د

باگذرانیدن این واحد کارآموزی دانشجویان توانایی گرفتن شرح حال از مددجویان وانجام معاینات بالینی زنان را 

آموخته ضمن آشنایی با چگونگی مداوای بیماریهای زنان به نقش مشاوره ای واموزشی خود در مقابل نیاز مددجویان 

 .نیز می پردازد

 

 هدف کلی دوره کارآموزی/کارورزی

 کسب توانایی در گرفتن شرح حال از بیمار وانجام معاینات بالینی در بیماریهای زنان 

 کسب توانایی در تشخیص ومداوای برخی از بیماریهای زنان 

 کسب توانایی در انجام مراقبتهای لازم از مددجو 

 آشنایی با چگونگی نقش ماما بهنوان مشاور وآموزش دهنده در بیمارهای زنان وناباروری 

 شناخت حدود ووظایف حرفه ای در زمینه ارائه خدمات بالینی با توجه به اصول اخلاقی وشرعی 

 

 

 

 

 

 :)شایستگی ها و مهارت های مورد انتظار( کاراموزی اهداف اختصاصی دوره

 اهداف ردیف

 کند.قادر به گرفتن شرح حال از بیمار بستری در بخش زنان بوده وتشخیص های بالقوه وبالفعل راتعیین   (1

 مراقبت های قبل از عمل شامل رگ گیری ،سرم درمانی، تعبیه سوند مثانه و تحویل بیمار به اتاق عمل را بداند.  (2

 مراقبتهای بعد از عمل را )چک علائم حیاتی ،کنترل درد ،و خط وریدی ،و درد وخونریزی را بداند.  (3

 فرایند پرستاری  را اجرا  نماید.  (4

 لازم در مورد مراقبت از خود در منزل بعد از ترخیص به بیمار وهمراه بدهد.آموزشهای   (5



2 

 

 و همکاری لازم با سایر تیم درمان داشته باشد. تبی تهیه کند.گزارشات بصورت ک  (6

7)   

8)   

9)   

10)   

 

 روش های آموزش فراگیر:

)بر اساس آخرین شواهد(،  یمار، کنفرانس بالینیمراقبت از ب، بر اساس یادگیری مساله محور راند صبحگاهی، مطالعه مورد یا بیمار

 بخش لتحوتحویل و شرکت در 

 

 نحوه ارزشیابی:  

 درصد نمره اختصاص یافته عناوین ارزشیابی ردیف

  رعایت قوانین و مقررات بالینی  (1

  ارزیابی اختصاصی )بر اساس مفاد چک لیست اختصاصی دوره(  (2

  تکلیف و کنفرانس  (3

  به شکل عملی جهت شایستگی بالینی برگزار شود( جیحاًپایانی )تر آزمون  (4

  ارائه طرح مراقبت بیمار بر مبنای فرایند پرستاری  (5

 

 قوانین و مقررات بالینی

 رعایت کامل اصول پوشش حرفه ای، دانشجویی و پرستاری .1

 تاریرعایت موازین اخلاقی در راستای اجرای نقش الگو بودن برای پرسنل و سایر دانشجویان پرس .2

 برنامه ریزی جهت حضور منظم در محیط بالینی با هماهنگی مدرس مربوطه و مسئولین پرستاری بیمارستان .3

 انجام تکالیف و وظایف محوله از سوی مربی .4
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 ماری جری گوردون–کتابچه تشخیص های پرستاری ناندا  -2

 ابوالقاسم آوند -شهناز کریمی–اری بالینی روشهای پرست-3

 


